
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти:

якірці сланкі (Tribulus terrestris), сухий екстракт – 350 мг (mg), що містить
не менше 90% фуростанолових сапонінів,
гінкго білоба (Ginkgo biloba), сухий екстракт листя – 50 мг (mg),
лимонник китайський (Schizandra chinensis), сухий екстракт ягід – 30 мг
(mg);

допоміжні речовини: наповнювачі: мікрокристалічна целюлоза, лактоза,
кальцію стеарат, кремнію діоксид аморфний; оболонка капсули: желатин.

Загальні властивості

Згідно загально-доступним літературним джерелам, компоненти, що входять до
складу дієтичної добавки КАМАВІТ®-ФОРТЕ, мають наступні властивості:

Якірці сланкі (Tribulus terrestris) містять сапоніни, флавоноїди, глікозиди та
дубильні речовини. Основною діючою речовиною є фуростаноловий глікозид –
протодіосцин, що здатен регулювати рівень тестостерону, індукувати утворення
жовтого тіла і стимулювати овуляцію.

Якірці сланкі сприяють посиленню ерекції та лібідо у чоловіків та жінок.

Якірці сланкі сприяють нормалізації нейровегетативних та нейропсихічних
проявів у жінок з клімактеричним та посткастракційним синдромами шляхом
нормалізації гормонального фону.

Гінкго білоба (Ginkgo biloba), екстракт листя за рахунок вмісту флавоноїдних
глікозидів (гінкгозидів) та терпенів сприяє покращенню кровообігу в інтимній
ділянці, підтриманню судинного тонусу, нормалізації венозного відтоку та
проявляє спазмолітичний ефект на гладку мускулатуру. Ці процеси важливі для
сексуальної відповіді як у жінок, так і у чоловіків.

Лимонник китайський (Schizandra chinensis), основними активними речовинами
якого є лігнани, що володіють адаптогенними та загальнотонізуючими
властивостями на центральну нервову систему, сприяє підвищенню
працездатності, зменшенню втоми.

Лимонник китайський є афродизіаком, стимулятором для чоловічих і жіночих
статевих органів, усуває проблему передчасної еякуляції, мимовільного
сім’явиверження, сприяє збільшенню кількості сперми та підвищенню функції



яєчників. Застосовується при порушеннях статевої функції на тлі неврастенії.

Рекомендації щодо застосування

КАМАВІТ®-ФОРТЕ рекомендується як додаткове джерело біологічно активних
речовин рослинного походження, з метою нормалізації функціонального стану
статевої системи та покращення репродуктивної функції у чоловіків і жінок. У
чоловіків КАМАВІТ®-ФОРТЕ сприяє покращенню статевої функції та
репродуктивних показників. У жінок КАМАВІТ®-ФОРТЕ сприяє підвищенню
лібідо та стимулюванню овуляції, а при штучному клімаксі допомагає зменшити
вазомоторні прояви. КАМАВІТ®-ФОРТЕ сприяє нарощуванню та прискоренню
росту м’язової маси при заняттях спортом, підвищує силу та витривалість при
тренуванні.

Спосіб застосування та дози

вживати дорослим (чоловікам) по 1 капсулі 1-3 рази на добу після їди, запиваючи
достатньої кількістю питної води; тривалість вживання становить 3 місяці.

Вживати дорослим (жінкам) для сприяння овуляції по 1 капсулі 2 рази на добу з
1-го по 12-й день менструального циклу; вживати до отримання позитивного
ефекту (до настання вагітності).

Вживати дорослим (жінкам) при штучному клімаксі по 1 капсулі 2-3 рази на добу
протягом 3 місяців, а після покращення стану можна вживати по 1 капсулі на
добу протягом 1-2 років.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Застереження

не вживати дітям, у період вагітності та лактації, при індивідуальній
непереносимості компонентів, зокрема лактози.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Форма випуску

капсули з масою вмісту 400 мг ± 7,5 %.

Умови зберігання



капсули з масою вмісту 400 мг ± 7,5 %.

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення.


